



ТОВ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ МЕДИКО-ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР «ЕКОСИСТЕМА»

61068, м.Харків, вул.Академіка Павлова, 44а,
П/р UA 79351005000026003878834459 в АТ «УКРСИББАНК», МФО 351005 КОД
ЄДРПОУ 38774024 ІПН 387740220340, Св. № 200147665, тел.738-12-38.

В.о. ректора
Харківського національного
університету радіоелектроніки
Ігорю РУБАНУ

Шановний Ігорю Вікторовичу!

У сучасних умовах життєдіяльності в Україні загострюється проблема забезпечення бізнесу висококваліфікованими кадрами, спроможними компетентно вирішувати різнопланові економічні завдання, що повсякденно постають перед вітчизняними суб'єктами господарювання.

Харківський національний університет радіоелектроніки, як профільний та брендовий заклад вищої освіти в Україні, здійснює підготовку талановитих фахівців за освітньо-професійною програмою «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка на кафедрі економічної кібернетики та управління економічною безпекою (ЕК).

Роль та значущість фахових економістів різних галузей національної економіки та потреба в них у післявоєнний період буде неймовірно високою. Комплекс сучасних спеціальних (фахових) та загальних компетентностей, якими володіють здобувачі кафедри ЕК ХНУРЕ, забезпечує їм отримання кваліфікації «Магістр з економіки».

Вважаю, що організація освітнього процесу в університеті на кафедрі ЕК з підготовки магістрів за даною спеціальністю має такі перспективи, як інноваційна

спрямованість, стійкість та реальність, що проявляється у співробітництві та обміні із бізнесом та суспільством.

На основі власного багаторічного досвіду наукової та практичної роботи я вважаю, що випускники ХНУРЕ факультету інформаційно-аналітичних технологій та менеджменту кафедри економічної кібернетики та управління економічною безпекою, які підготовлені за освітньо-професійною програмою «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка, займають на галузевому сегменті ринку праці конкурентні позиції. Вважаючи, що ця тенденція буде у подальшому тільки зростати, рекомендую продовжити цільову підготовку таких фахівців на профільюючій кафедрі ЕК Харківського національного університету радіоелектроніки.

Директор ТОВ «НТМЕЦ ЕКОСИСТЕМА»,
професор, доктор економічних наук



Віктор ДЮЖЕВ